
 

 

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA  

Praha, 15. července 2024  

 

Stezky z lásky vedou k srdcím milovníků přírody 

Co může být krásnějšího než souznění člověka s přírodou. A právě o tom projekt Klubu 

českých turistů Stezky z lásky je. Vrátit přírodě alespoň částečně to, co poskytuje ona nám. 

Krásu, čistý vzduch, psychickou pohodu. V případě projektu také společné cíle, nová 

přátelství a pocit smysluplné práce. Od zahájení projektu v dubnu 2023 již více než 500 

dobrovolníků opravilo 22 stezek, tj. 30 km turistických tras. K dobré náladě na všech akcích 

přispívá také zajištění občerstvení a ubytování od RegioJetu a Kofoly, partnerů projektu. 

V letošním roce navázali dobrovolníci na úspěšný rok 2023. Prozatím se uskutečnilo dvanáct 

akcí a další budou následovat. V březnu byla díky dobrovolníkům zprůchodněna stará 

úvozová cesta ke studánce Ježovka, která se nachází v polích za Sedlcem. V tomtéž měsíci 

proběhla ještě další akce, obnova Nelahozeveské stezky, které se zúčastnil zatím rekordní 

počet 120 dobrovolníků. Odměnou všem byl nejen pocit dobře vykonané práce, ale také 

děkovná trička, dobrý oběd a spousta kofoly.  

V dubnu se dobrovolníci sešli dokonce čtyřikrát. Dvakrát u rozhledny Vlčí hora, kde bylo 

potřeba očistit a prozkoumat části přilehlé budovy, kterou postihl v loňském roce ničivý 

požár. Další skupina dobrovolníků se setkala na Prašivé, kde pracovali na úklidu a zútulnění 

okolí chaty. Podařilo se také zpevnit blátivou cestu, která k chatě vede. Na poslední dubnové 

setkání zamířila skupina dobrovolníků do Prachovských skal, kde se společně pustili do 

budování nouzového tábořiště poblíž turistické chaty Prachov. Kromě přístřešku se podařilo 

vyrovnat terén, upravit stávající bylinkovou zahrádku a vytvořit kamenné schody.  

Začátkem května čekala na dobrovolníky opět Vlčí hora. Tentokrát byl dokončen úklid popela 

a zničených kovových konstrukcí po požáru a oprava přístupové cesty. Rozhledna se tak díky 

projektu Stezky z lásky stala opět jedním z nejkrásnějších míst Českého Švýcarska. Další dvě 

květnové akce proběhly v Krkonoších, kde dobrovolníci vykopali odvodňovací stružku podél 

modré turistické trasy vedoucí od Martinovy boudy do Černého sedla. U středočeského 

Kounova zase vyčistili les, zbavili kameny nánosu hlíny a umístili zde nové dřevěné ukazatele.  

Červen začal setkáním dobrovolníků na chatě na Čiháku v Orlických horách. I přes počáteční 

nepřízeň počasí se podařilo pokácet okolní náletové dřeviny, obnovit zábradlí a omítku na 

studni. Dobrovolníci vyčistili také hladinu místního rybníka a slíbili si, že na podzim se na 

Čihák vrátí. Na konci června se pak brigádníci setkali na stezce do Lhoty. Sešlo se 30  

 



 

 

 

 

dobrovolníků, kteří se pustili do zanedbané, 700 metrů dlouhé trasy. Stříhali náletové 

dřeviny, uhrabávali povrch cesty, pokáceli i několik stromů. Tentokrát pomohla také těžká 

technika, traktor a štěpkovač dřeva. Brigádu zakončili osazením tyče pro turistický 

rozcestník.  

Do společného projektu Klubu českých turistů a společností RegioJet a Kofola Stezky z lásky 

se zapojuje čím dál více dobrovolníků a doufejme, že jich bude i nadále přibývat. Pokud i vám 

záleží na tom, aby si příroda v Česku zachovala svoji krásu pro příští generace, zkuste se do 

projektu zapojit. Na stránkách www.stezkyzlasky.cz jsou již návrhy dalších brigád pro druhou 

polovinu roku 2024. Pokud vás nějaká akce zaujala, napište na email info@stezkyzlasky.cz, o 

kterou akci máte zájem, a my vám dáme vědět, až bude spuštěna registrace. 

 

Kontakt pro média:  
Sabina Bergmanová, PR manažerka, RHA Communications, s.r.o.                                                
sabina.bergmanova@rha.cz, 775 553 533     

 

http://www.stezkyzlasky.cz/

